

# 车前喷涂“中华人民共和国特警” 踏板警摩?原来是山寨版



## 母鸡生下“葫芦蛋” 受惊可能是主因

本报讯 前天,市民叶女士家的母鸡生下了一枚特别的鸡蛋,鸡蛋一头大一头小,看上去就像一只葫芦(见图 李国平 摄)。

这枚“葫芦蛋”个头与普通鸡蛋差不多,仔细一看鸡蛋尖端上还有螺旋状。

据当地兽医分析,下怪鸡蛋的母鸡在下蛋下到一半的时候很可能突然受到惊吓,导致鸡蛋的另一半被挤压成尖顶状。(李国平 胡四荣)

## 大树枯死存隐患 社区帮忙清残枝

本报讯 最近,家住广东山庄33号的张女士有点心烦,家门口一棵泡桐树枯死了,可树干倾斜严重,不仅把水泥地拽出大面积的裂痕,树倾斜的方向还刚好对准了自家住的平房(见图 戴慧 于敏 摄)。

由于树原本主人已搬走多年,张女士来到宝塔路街道广东山庄社区反映情况。

社区立即向园林部门反映,可是园林回复社区大树不归园林局管理,社区只好向街道城管部门报告。昨天上午,街道城管派来工作人员对这棵树进行了处理。几个小时后终于将该树彻底砍掉,清理走大树残枝,排除安全隐患。(戴慧 于敏)



本报讯 “这应该是弄来玩的吧,不是真的警摩吧?”“我看是假的,一点都不好玩。”昨天上午,一辆被交巡警拦下检查的摩托车,引来围观市民的探究,摩托车车身上喷涂的“警察”中英文字样,也让不少人感到疑惑。不过,在民警很快证明警摩是“山寨”的。

车前喷涂着“中华人民共和国特警”,两侧写着“警察”,车尾挂着“特种勤务,请予避让”字样的挡泥板,一眼看去,扎在人堆里的这辆“警用摩托”,与身后的警摩相差无几(见图 王呈 李荣 摄)。

但没有车牌,让这辆车“露了怯”。昨天上午10点多,记者在南门大街与正东路交会路口看到,被查的“警车”上装有报警器,与路面上常见的警用摩托相比,缺少了警灯,块头比正常警用摩托车大一号。



京口交巡警大队李警官告诉记者,上午8点10分,他在事发路段执勤时,看到一名未戴头盔的男子,骑着摩托车由南向北驶来,于是他拦下了男子准备处理。

然而,摩托车特别的外观引起了他的注意。“又不是警车,怎么能有特警标志?”再经查看,摩托车也没有车牌,种种迹象表明,男子驾驶的极可能是辆假冒的警用摩托。

李警官要求男子出示行驶证、驾驶证等证件,但男子称驾驶证与身份证都在家里,半小时后拿来。

“我就在原地等他,但等了一个小时都没来。”等待中,李警官检查车辆发现了男子的身份线索:“在车坐垫下方有张联通业务单,上面有姓名与身份证号”。根据查询及对比照片,李警官确认业务单上的男子王某,与骑车人是同一人。身份信息显示,王某为本地人,

1996年出生。李警官认为,王某的行为有可能造成更大的危害,“要是肇事后逃逸,不仅因没车牌难找到责任人,而且易被人误认为是警察惹了祸。”

因王某迟迟未露面,11点左右,摩托车被警方拖走暂扣。李警官说,王某因涉嫌多项违法行为,将被处以罚款及扣分等处罚。(陈路 李荣)



## 疑因电器短路 一水果店失火

本报讯 前天凌晨5时多,江滨新村菜场对面一水果店发生火灾,店内大量水果被烧焦,经过20多分钟的扑救,火情被控制。经初步了解,疑似店内电器线路短路引发火灾,目前火灾具体原因还在调查中。

当天5时40分,市九里街消防中队接到报警称,一水果店发生火灾。消防官兵到场后,发现事发水果店内有大量浓烟冒出,打开卷帘门后,内部火光冲天,火势正在迅速蔓延。

见此,消防人员经过20多分钟的扑救,室内明火被扑灭,但店内大量苹果、柚子、梨等水果被烧焦,现场一片狼藉。(冯勇 陈路)

## 两摩托相撞 致一死一伤

本报讯 前晚,丹徒区谷阳消防中队接报称,丹徒区镇荣公路宝堰镇大山村路段两辆摩托车相撞起火。

接警后,谷阳中队立即出动两辆消防车,8名官兵赶赴现场。到场后发现,镇荣公路往镇江方向两辆摩托车正面相撞,导致两辆摩托车起火,大火已将两车全部烧毁,仅仅剩下了两具车架子。

其中一摩托车上一名受伤男子被周围群众送往医院救治,另一摩托车上男子不幸当场遇难。(冯勇 海滨)

## 槽罐车失控 15吨盐酸泄漏

本报讯 昨天,记者从句容司法局了解到,句容市下蜀镇司法所成功化解了一起盐酸泄漏污染事故矛盾纠纷。近日,赔偿费用已先期支付到位。

9月21日下午2时许,在下蜀镇新村境内,一辆满载盐酸的槽罐车突然失控,冲出路面又连撞另一条小路路上的3辆车后,车上的槽罐严重破碎,造成15吨盐酸泄漏,大量的盐酸泄漏到附近农田和农户家中。当地24户居民的人身健康、房屋、农田及农作物均受到了不同程度的污染。

经下蜀镇司法所多次调解,成功使事故双方达成了调解协议。依据协议,事故责任方先期对被腐蚀的除农作物以外的其他所有物件进行赔偿。对遭受污染的农作物,等到农业部门出具评估报告后进一步予以赔偿。

(鞠思轩 沈湘伟)

## 找到目击者,微信立功 警方成功破获交通肇事案

本报讯 昨日,记者从镇江新区交巡警大队获悉,该大队民警利用微信成功寻找到目击证人,由此破获一起交通肇事逃逸案。

10月15日下午5时许,镇江新区的余某驾驶“马自达”车从赵声路接乘客小萍到平昌新城,为了以后乘车方便,小萍和余某互留手机号码。当“马自达”行驶到平昌路附近时,一辆面包车因避让前方来车操作不当撞向“马自达”右侧,“马自达”侧翻,余某还没从车内爬出,面包车已匆匆逃逸。乘客小萍见自己没什么大碍,也没向“马自达”司机余某索

赔,就离开了现场。接到报警后,镇江新区交巡警大队民警杨明龙立即赶到现场处置,余某只知道肇事车是一辆白色面包车,没有看到车牌号。

次日,“马自达”驾驶人余某来到大队事故处理中队,将目击者小萍当时留下的手机号码交给杨明龙。杨明龙当即与小萍联系,但对方始终不接电话,杨明龙忽然想到用微信与小萍联系。于是,杨明龙将小萍的手机号码输入新建联系人一栏,然后将信息发出,恰巧,此时小萍正在上网,她接到一条添加好友

的申请,申请人“龙哥”自称是镇江新区交巡警大队民警,小萍便将他添加为好友。

小萍随后来到事故处理中队向杨明龙陈述了事故经过,并提供了当时她用手机拍下的逃逸面包车图片。根据小萍提供的线索,杨明龙很快就找到了肇事车主。在事实面前,面包车主对自己交通肇事逃逸违法行为供认不讳。

今年50多岁的杨明龙告诉记者,他经常用微博和微信与肇事者和受害者沟通,利用微信寻找目击证人还是首次。(赵竹生 胡四荣)

## 关于“丹绿杯”镇江市金牌导游(讲解员)大赛公报(二)

10月9日-15日,“丹绿杯”镇江市金牌导游(讲解员)大赛进行了预赛——技能评选。全市103名选手分别在七个赛区进行技能比拼,最终85名选手进入复赛——专业推选。公告如下:

一、进入复赛选手名单及推荐单位		导游部分		讲解员部分	
<b>京口赛区</b> 第一名 张明辉 镇江市春秋国旅 第二名 李宇 镇江市中瑞旅行社 <b>润州赛区</b> 第一名 王君 镇江市中国旅行社 第二名 郑婷 镇江市旅游集散中心 <b>丹阳赛区</b> 第一名 庄亮 丹阳市新世纪旅行社 第二名 陈悦香 丹阳市锦华旅行社	<b>句容赛区</b> 第一名 范云 句容市教育旅行社 第二名 张文芸 句容市阳光旅行社 <b>扬中赛区</b> 第一名 黄星月 扬中市环球旅行社 第二名 陈蕾旭 扬中市阳光旅行社 <b>其他选手(按成绩高低排名)</b> 俞慧 句容市教育旅行社 张玲 句容市阳光旅行社 王天善 句容市茅山旅行社	周昶 镇江市旅游集散服务中心 陆锦莉 镇江市环球旅行社 张九芳 句容市福地茅山旅行社 沐翠娥 镇江市神州旅行社 常贝花 句容市旅行社 叶辰程 镇江旅游集散服务中心 杨琴丽 句容市环球旅行社 朱晓飞 镇江市中国旅行社 孙艳 丹阳市文化旅行社 戴跃剑 丹阳市山水旅行社 卜海飞 丹阳市金色阳光旅行社 颜菊香 句容市福地茅山旅行社	袁惠敏 句容市茅山旅行社 李文婷 镇江市春秋国旅 徐婷婷 镇江市青年旅行社 杨文君 镇江市神州旅行社 朱静 句容市假日旅行社 陆欣 镇江市中国旅行社 毕迹 句容市福地茅山旅行社 胡芸 句容市假日旅行社 徐梦蕾 镇江市海外国际旅行社 赵梦妍 镇江市神州旅行社 刘凯茜 句容市春天国际旅行社 赵薇 扬中市春意旅行社	张泽 镇江市君安旅行社 唐雅洁 丹阳市金色阳光旅行社 曹洁 丹阳市新假日国际旅行社 梅丽 扬中市旅行社 孙丽娜 丹阳市新假日国际旅行社 巫马 镇江市春秋国旅 马翠萍 丹阳市文化旅行社 奚燕梅 扬中市环球旅行社 李晶 句容市假日旅行社 王婷婷 镇江市中国旅行社 王圆圆 镇江市春秋国旅 王俊 句容市福地茅山旅行社	<b>二、复赛安排:</b> 10月16日-10月28日,通过授权投票方式,由各旅游行政主管部门、旅游协会、旅游企业及旅游政风行风监督员对进入复赛选手进行审议、推选。 详情请关注镇江旅游网(http://lyj.zhenjiang.gov.cn/) <b>“丹绿杯”镇江市金牌导游(讲解员)大赛组委会</b> 2013年10月22日